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Ліжечко новонародженого
ДАТА ФОРМУВАННЯ 09.06.2626 р.

Вартість:  9500 грн

Артикул: F0328

Ліжечко для новонародженого —
медичне ліжечко з прозорою
ванночкою з ударостійкого скла,
регульованим кутом нахилу та
металевим каркасом з
антибактеріальним покриттям

<p data-start="187" data-end="546"&gt;Ліжечко для новонародженого — це зручне та безпечне рішення для перших
днів життя малюка, розроблене для використання у медичних закладах. Воно застосовується в
перинатальних центрах, пологових будинках, неонатологічних та післяпологових
відділеннях клінік, де особливо важливі комфорт дитини, зручність догляду та дотримання
санітарно-гігієнічних стандартів.
<p data-start="548" data-end="854"&gt;Конструкція ліжечка поєднує функціональність, легкість та надійність.
Прозора ванночка виготовлена з ударостійкого органічного скла, що дозволяє медичному
персоналу та батькам постійно спостерігати за станом немовляти без зайвого втручання.
Матеріал безпечний, міцний і придатний до регулярної дезінфекції.
<p data-start="856" data-end="1124"&gt;Ліжечко оснащене механізмом регулювання кута нахилу ванночки в діапазоні
від 0° до 10°, що дає можливість обрати найбільш комфортне та фізіологічно доцільне
положення для дитини. Така функція особливо актуальна в перші дні після народження та за
медичними показаннями.
<p data-start="1126" data-end="1349"&gt;Міцний металевий каркас забезпечує стабільність конструкції та довгий
термін експлуатації. Каркас має полімерне антибактеріальне покриття, стійке до миючих і
дезінфікуючих засобів, що відповідає вимогам медичних стандартів.
<p data-start="1351" data-end="1622"&gt;Для зручності переміщення ліжечко оснащене колесами діаметром 75 мм із
фіксаторами. Це дозволяє легко переміщати його в межах відділення та надійно фіксувати у
потрібному положенні під час використання. Невелика маса виробу робить ліжечко зручним у
щоденній експлуатації.
<p data-start="1624" data-end="1729"&gt;Ліжечко комплектується матрацом оптимального розміру та готове до
використання одразу після встановлення.

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ:
Матеріал каркаса Сталь з полімерним покриттямРозміри ліжечка 825 х 520 х 925 ммРозміри матраца 600
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х 335 мм

КОМПЛЕКТАЦІЯ:
Ліжечко новонародженого - 1 штука

Пропозиція дійсна на момент формування.
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